Nyilvan elegends az elsé allitast igazolni. Jeloljiik az A csicsbol a 5 szog felezjére bocsatott merdleges talpontjat
T-vel, a beirt kor kézéppontjat pedig O -val. Hasznaljuk az abrak tovabbi jeloléseit is. A Thalész tétel szerint OFCE
és OAFT (vagy a 2. dbrdan OATF) hurnégyszog. Nyilvanvalo, hogy T a haromszog kiils6-, belsé- vagy hatarpontja
egyarant lehet. Ezért harom esetet kiilonboztetiink meg.
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1. dbra

Legyen el6szor T bels6 pont. Ez akkor kovetkezik be, ha AB < BC (1. dbra). Az OFCE hurnégyszogbdl

(1) OFE< = OCE< = %
Az AOT< az ABOA kiils6 szoge, enért AOT< = g + g & igy

2) 0AT<1:90°—A0T<1:900—Q“2LBZ%.
Az OAFT hurnégyszoghol és (2)-bol

(3) OFT< = OAT< = g

ezért (1) és (3) alapjan OFE< = OFT<, és ekkor E, F, T egy egyenesen vannak.

Ha T illeszkedik AC-re — ekkor AB = BC — igy T egybeesik F-fel, tehat E, F' és T egy egyenesen lesz.
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2. dabra

Végiil legyen T kiils6 pont. Ez esetben AB > BC (2. dbra). Az OATF htrnégyszoghdl OFT< = 180° — OAT < =
180° — %, hiszen az OAT < most is % Mivel (1) is érvényes, azért OF E<{ = % E két megéllapitasunkbol:

EFT< = EFO< + OFT< = % +180° — % — 180°.
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Megjegyzés. Akiknek a megoldasa hidnyos, nem gondoltak arra, hogy a merélegesek talppontjai a haromszog bel-
sejébe is eshetnek.



